

ИЮНЬ  
5  
СРЕДА  
1940 г.  
Девятый год  
издания

# По сталинскому пути

№ 43 (749)

ЦЕНА 8 коп.

ОРГАН  
Кузедеевского РК ВКП(б) и  
Районного совета депутатов  
трудящихся

## Во время готовиться к силосованию и сеноуборке

На обширных массивах колхозов бурно нарастают травы. Близятся решающие дни заготовки кормов. Задача партийных и непартийных большевиков района — заблаговременно и отлично подготовиться к сеноуборочной кампании, чтобы этот чрезвычайно ответственный этап борьбы за укрепление кормовой базы провести по-большевистски.

Сено и силос, являясь основными кормами для скота, занимают около 70 процентов в общем кормовом балансе. Поэтому для обобществленного животноводства колхозов и скота колхозников по району предстоит убрать сенокосной площасти более 25 тысяч га и подготовить не менее 47 тысяч тонн доброкачественного сена. Это на 35 процентов превышает план прошлого года. Заложите сено требуются 20 тысяч тонн, то есть в пять раз больше прошлогоднего.

Как видно, план немалый. Но наш район располагает всеми возможностями, чтобы его выполнить и перевыполнить. Мы имеем достаточное количество уборочных машин, у нас выросли многочисленные ряды стахановцев и ударников. Необходимо только мобилизовать их на дальнейшее укрепление кормовой базы социалистического животноводства.

В заготовке грубых кормов у нас в нынешнем году будут решать успех простейшие машины и косьба вручную.

Стремясь во всеоружии выйти на сеноуборку, многие колхозы уже полным ходом ремонтируют уборочный инвентарь. Колхозники сельскохозяйственных артелей «15 лет Октября», «Новая жизнь», «20 лет Октября» закончили ремонт сеноуборочных машин и грабель. Они также подготовили литовки, деревянные грабли и прочие орудия для ручного сеноуборочения.

В настоящее время передовые колхозы очищают и дополнительно копают траншеи для закладки силоса.

Однако значительное количество колхозов затягивает ремонт сеноуборочного инвентаря, а некоторые, как например, «14 лет Октября», «Советская Сибирь», «Красный шорец» даже не начинали подготовку к силосованию и сеноуборке.

Руководители этих и им подобных колхозов не хотят понять, что дело подготовки к силосозаготовке и сеноуборке имеет огромное государственное значение.

Антигосударственная практика вредной очередности, затяжка ремонта уборочного инвентаря, попытка оттянуть подготовку к кормозаготовительной кампании под предлогом

### Тиражи займов в июне

12 июня в г. Красноярске и Государственного внутреннего займа 1938 г. (11 июня в Белоруссии) состоится два очередных тиража государственных внутренних займов СССР — Укрепления обороны СССР (11 и 12 г. Минске). (ТАСС).

## В СНК Союза ССР и ЦК ВКП(б)

### О мерах повышения урожайности гречихи

СНК ССР и ЦК ВКП(б) постановили:

1. Повысить заготовительные цены на гречиху, сдаваемую по госпоставкам, до 15 рублей за центнер.

2. Разрешить сдачу гречихи в порядке обязательных поставок государству и натуроплаты за работы МТС взамен других продовольственных культур, исходя из эквивалента замены в размере 70 фунтов ржи или 60 фунтов пшеницы за 40 фунтов гречихи.

### Организовали овцеводческую ферму

Выполняя историческое решение нашей партии и правительства «О мероприятии по развитию общественного животноводства в колхозах», колхозники колхоза «Осоавиахим», Рябиновского сельсовета, организовали в своем колхозе овцеводческую ферму.

Для организации фермы колхозники продали правлению колхоза 13 овцематок и ярочек. Активное участие в организации овцеводческой фермы принял тов. Н. К. Ильин — экскурсант Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1939 года.

Кочуганов.

Члены колхоза имени Свердлова, Бело-Каменского сельсовета, в ответ на постановление СНК ССР и ЦК ВКП(б) «О дальнейшем подъеме зернового хозяйства в колхозах и совхозах восточных районов ССР» в этом году значительно увеличили по-

## В Наркомземе СССР

### ПОДГОТОВИТЬ МАШИНЫ К УБОРКЕ УРОЖАЯ

На последнем заседании коллегии Наркомзема Союза ССР был рассмотрен вопрос о подготовке к уборке в машинно-тракторных станциях. В принятом решении отмечено, что на Украине, в Казахстане, Алтайском крае, Воронежской, Курской, Куйбышевской, Саратовской, Чкаловской, Стalingрадской, Челябинской и Омской областях подготовка машин к уборке проходит с запозданием. Темпы ремонта комбайнов в мае должны быть неудовлетворительными.

Сельхознабу предложено провести проверку на складах наличия запасных частей и передать излишки нуждающимся МТС, полностью обеспечив их всем необходимым для успешного окончания ремонта.

Коллегия Наркомзема обязала земельные органы немедленно переключить всех комбайнёров и их помощников на ремонт комбайнов, освободив их от других работ в МТС и колхозах. Комбайнёров — стахановцев передовых МТС, закончивших ремонт машин, рекомендуется посыпать в отстающие МТС инструкторами по внедрению стахановских методов ремонта. Особое внимание нужно уделять качеству работы и

### Увеличили посевную площадь

Члены колхоза имени Свердлова, Бело-Каменского сельсовета, в ответ на постановление СНК ССР и ЦК ВКП(б) «О дальнейшем подъеме зернового хозяйства в колхозах и совхозах восточных районов ССР» в этом году значительно увеличили по-

севную площадь, посеяв 90 гектар вместо плановых 75 га. За счет освоения новых земель (раскорчевки), посевная площадь увеличена на 11 га. 10 гектар заброшенной залежи в этом году будет перепахано и подготовлено под посев в 1941 году.

## По Советскому Союзу

В Москву на открытие Всесоюзной сельскохозяйственной выставки поехали стахановцы Маслянинского льносовхоза.



НА СНИМКЕ: (слева направо) комсомольцы — агроном тов. Я. Калуга, звеньевая тов. В. Димитриева, члены звена — трактористка т. Е. Сбоева; во втором ряду — трактористка т. В. Бокова и шофер тов. А. Амосова.

(Бюро клише ОблТАСС)

### Полмиллиона посетителей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки

29 мая минуло полмесяца со дня открытия Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1940 г. За это время ее посетило около 550 тысяч человек. На выставке побывало больше 31 тысячи организованных экскурсантов — представителей колхозной деревни, прибывших со всех концов Советского Союза.

На выставке ежедневно происходит интересные встречи с передовиками сельского хозяйства, показывающими свой опыт в павильонах.

### Памятник А. М. Горькому

В селе Мануйловка, Полтавской области, где жил когда-то Алексей Максимович, открываются музей и библиотека имени Горького. В четвертую годовщину со дня смерти великого писателя — 18 июня — в селе будет установлен памятник А. М. Горькому.





